

## FELHÍVÁS ÓVODAI BEÍRATÁSRA

Zsáka Nagyközségi Önkormányzat Képviselő- testületének határozata alapján értesítjük a Szülőket, hogy a 2024/2025. nevelési évre a Zsákai Kastélykerti Óvodában (Zsáka, Bocskai u.2. és Darvas, Rákóczi út 73-3) a beíratásra :

	<b>2024. május 6-án (hétfőn)</b>	<b>8.00-16.00 óráig</b>
kerül sor.	<b>2024. május 7-én (kedden)</b>	<b>8.00-16.00 óráig</b>

Az óvoda felvételi körzete Zsáka Nagyközség és Darvas község közigazgatási területe

### A beíratáskor be kell mutatni:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványát,
- a szülő személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványát.

### Lehetőség szerint a szülő vigye magával beíratandó gyermekét.

Óvodába az a kisgyermek járhat, aki már betöltötte, vagy a felvételtől számított féléven belül betölti a harmadik életévét. Utóbbi csoportba tartozó gyermekeket csak abban az esetben tudja az intézmény felvenni, ha az összes a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek felvételi kérelmét teljesíteni tudja.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8.§ (2) bekezdésének rendelkezései szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

Amennyiben a szülő beíratási kötelezettségének nem tesz eleget, szabálysértési eljárás indítható ellene.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő 30. nap: 2024. június 6.  
Az elutasító határozat ellen a döntés közlésétől számított 15 napon belül nyújtható be jogorvoslati kérelem az óvoda fenntartójához.

A beíratással kapcsolatos részletes és egyéb sajátos tudnivalókat, a beíratás általánostól eltérő időpontját, valamint az óvoda nyitvatartási idejét az óvoda a helyszínen közzéteszi. Integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermek óvodai felvételével kapcsolatban érdeklődjön a választott óvodában.

Kérjük a szülőket, hogy gyermeküket a meghirdetett napokon írassák be az óvodába.

Zsáka, 2024. február 9.

  
Gulyásné Szilágyi Krisztina  
jegyző